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GRATULUJEME: 
 
Pařízek Jan 
Šafrová Vlasta 
Hopfingerová Margareta 
Vojtková Zde ňka 
Stiskalová Marie 
Smolen Karel 
Smolen Ji ří 
Duda Roman 
 
 
 
 
Všem jubilant ům přejeme hodn ě 
štěstí do dalších let 
 

Obec Benešov nad Černou 
Vás srde čně zve na  

 

III. obecní reprezenta ční ples 
 

který se koná dne 12.3.2010 od 20:00 hodin na 
sále hotelu Černá. 

Moderátor ve čera: David Kropík, 
módní a tane ční show ve stylu  

50. a 60. letech, barmanská show,  
bohatá tombola. 

K tanci a poslechu hraje  
B Quintett 

 

 
Březen  2010                                                      Datum vydání: 3. b řezna 2010  

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Vážení spoluobčané, 
   
každým rokem se obec snaží získat dotace a podává žádosti téměř na každý větší i menší záměr. V loňském roce se podařilo 
získat finanční prostředky na rekonstrukci tělocvičny v Mateřské škole Sedmikráska, na rozšíření pracoviště pro CZECH 
POINT a datové schránky a další. Pro tento rok nám byla přidělena dotace pro základní školu a z těchto prostředků bude neje-
nom provedena rekonstrukce některých částí, ale také modernizace některých tříd. I nadále jsou podávány žádosti jako např. 
na opravu sousoší sv. Jana Nepomuckého na náměstí obce, na opravu drobných sakrálních staveb a v neposlední řadě obec 
stále hledá možnosti, jak a kde by bylo možno získat finanční prostředky na zasíťování parcel „Farské pole“. Projekt, územní 
rozhodnutí i stavební povolení jsou již hotové. Jelikož rozpočet na zasíťování parcel je téměř sedmnáct milionů, což činí víc 
jak polovinu obecního rozpočtu, není tedy možné, aby obec celou akci financovala z vlastních finančních prostředků. Pro 
informaci - do zasíťování ve volné krajině se započítávají: vodovod spolu s expanzní nádobou, kanalizace (odpady pro 
splaškovou a odpadní vodu), komunikace (točna pro otáčení aut), chodníky, parkovací prostor, veřejné osvětlení a samozřej-
mě položení kabelů nejen veřejného osvětlení, ale i elektřiny a telefonu. Pokud se jedná o zasíťování mimo obec, je nyní 
téměř nemožné získat finanční prostředky z dotací. Kdyby se jednalo o parcely v obci, bylo by to mnohem jednodušší.  
V minulých letech bylo možné získat finance, ale projekt byl dokončen teprve v roce 2008 a v současné době se takové dotač-
ní tituly neotvírají. Budeme věřit, že snad se nějaká příležitost otevře a že konečně se i u nás začne stavět a obec se rozšíří o 
pár rodinných domů. Také se budeme snažit, aby se při přípravě nového územního plánu podařilo, aby také zde v obci vznikla 
možnost pro výstavbu s příležitosti nového bydlení pro občany. 
 
Chtěla bych poděkovat všem, kteří se organizačně i vlastní účastí podíleli na zajištění a průběhu Staročeské koledy. 
 

Veronika Korchová, starostka obce 
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Výše poplatků za použití sportovní haly a fitcentra 
  
- pro všechny návštěvníky sportovní haly 10,-Kč/1 hod./osobu (min. 4 osoby / 40Kč / hod.) 
- organizovaní sportovci hrající soutěže 50,-Kč/1 hod. 
- celodenní akce-turnaje organizované místními organizacemi 200,-Kč na den 
- celodenní pronájem pro cizí subjekty 800,-Kč na den 
- fitcentrum 20,-Kč/1 hod./osobu 
- fitcentrum důchodci 10,-Kč/1 hod./osobu 
 
- venkovní hřiště (volejbalové kurty, fotbalové hřiště) je pro místní organizace bezplatné. Nutné je předem se 
   dohodnout se správcem, aby nedocházelo ke kolizi pořádaných akcí. 
- celodenní pronájem volejbalového hřiště pro cizí subjekty:500,-Kč na den 
-celodenní akce - turnaje předem nahlásit správci a obci 
- objednávky hodin do sportovní haly přímo u správce 
- odhlášky zamluvených hodin den předem odhlásit u správce 
- správce sportovní haly a fitcentra: Hana Křivohlávková  tel: 721 418  961 
 
- novými poplatky se ruší usnesení č. 74 
- výše poplatků platné od 1. 2. 2010, schváleno na 34. zasedání zastupitelstva obce Benešov n/Černou konaného dne 
28. 1. 2010  - usnesení č. 468 

Jaroslava Štefániková, místostarostka obce 
 

Koncert ZUŠ  
S některými akcemi se u nás setkáváme s větší či menší 
pravidelností.  Jednou z nich jsou koncerty žáků ZUŠ 
Trhové Sviny, která u nás má svoji pobočku.  A tak se 
každého půl roku můžeme podívat a poslechnout si, co 
se děti, které ZUŠku navštěvují, za dané období naučily.  
Je příjemné vidět, že na každém koncertě vidíme nové 
tváře dětí, které se hudbě s větším či menším zaujetím 
věnují. Stejně tak i v letošním roce se našly nové tvářičky 
nejmenších dětí, které se s vervou pustily do učení. 

 
Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – prima, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen 
sebe.  
Popletený Alex 
V pavilonu šelem bydlel starý, mrzutý a popletený lev Alex, kterému říkali Alík. Žil v zoo už devatenáct let a tak si tu toho 
mnoho užil, zažil i prožil. Možná by vás zajímalo, proč byl popletený? Nevíte? Nevadí,budu vám o tom vyprávět. Jednou 
dostal Alex kus masa, byla to vepřová kýta a z vedlejšího výběhu se ozval mladý levhart Luky. Byl to vtipálek, ale někdy i 
kradl něco na zub. Luky zavolal na starého Alexe: ,,Pane Alíku, nedal byste mi kousek kýty?“ ,,Nejsi nějaký drzý na staré? 
Nic ti nemohu dát, protože něco musí zbýt pro moji manželku Atyru.“ řekl Alex. Luky na to:,,Nebuďte labuť!“ Alex se 
zamyslel a řekl si: ,,Cože jaká labuť?“ A začal po celém výběhu a ubikaci lvů hledat labuť. Luky si mezitím odtáhl kýtu do 
svého výběhu, kde si na ní v klidu pochutnal. Když Alexovi došlo, jak se napálil, rozzuřil se a odešel domů. Od Atyry 
doma dostal pěkně vynadáno a už raději žádnou labuť, nebo něco jiného u jídla nehledal! Tak co? Byl doopravdy 
popletený? Já myslím, že ano a vy mi dáte určitě za pravdu. 
 
 
 
Sout ěžní klání  
Mladí hasiči se 
v letošním roce zapojí do 
celostátní hry PLAMEN. 
K pravidlům této soutěže 
patří nejen soutěže 
v požárním sportu, ale 
ještě další aktivity, které 
musí soutěžící splnit. 
Jednou takovou aktivitou 
je uspořádání soutěže 
pro jinou organizaci 
v místě bydliště. A tak 
jsme se rozhodli 
uspořádat soutěž pro žáky naší základní školy. Takže 
v pátek 5. března je připraven pro 2. stupeň ZŠ Závod 
branné všestrannosti, ve kterém si účastníci proběhnou trať 
s různými úkoly. Čeká je například překonání překážky, 
práce s mapou a buzolou, topografické značky nebo otázka 
ze zdravovědy.  
A protože bude připravena trať i organizátoři, v sobotu je tu 
další soutěžní den, kde změří své síly mladí hasiči mezi 
sebou. Pozvání na tuto „zahřívací“ a po dlouhé zimě 
„protahovací“ akci přijala i některá družstva z našeho okolí, 
takže to bude zajímavé měření sil. 
Udělejte si čas, přijďte povzbudit své ratolesti a podívat se, 
jak se se zadanými úkoly poperou                   

Petr Lepša 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Zápis do školy 
 
22. ledna 2010 proběhl na ZŠ Benešov zápis do první 
třídy. Pozvané děti se dostavily s rodiči a předvedly, co už 
všechno dovedou. Do školy v Benešově tak v září popvé 
nastoupí 17 nových prvňáčků, o dalších dvou dětech se 
však ještě bude rozhodovat, protože se nemohly k zápisu 
dostavit kvůli nemoci.  
 
Děti z mateřské školy na návštěvě v 1. třídě 
 
Dne 19.1.2010 se děti z MŠ přišly podívat na vyučování 
do 1. třídy ZŠ. Prvňáčci předvedli své dovednosti a všechno, co se v 1. pololetí ve škole naučili. Všichni společně si 
zasoutěžili, děti si vzájemně vyměnily připravené dárky, zazpívaly si s harmonikou a v dobré náladě děti MŠ přislíbily 
návštěvu 1. třídy na konci školního roku. Na svůj první den ve škole se všechny moc těší. 

 
Páťáci pomáhají při výzdobě školy 
 
Žáci páté třídy se zapojili do výzdoby naší školy. Při 
pracovní činnosti vytvářejí z keramiky naši obec. Pod 
jejich rukama vznikají domy, obchody, stromy, dokonce 
i radnice. Hotové výrobky budou zdobit vstupní chodbu 
naší školy. 
 
Pohádkové představení pro děti v mateřské 
školce 
 
Sedmý ročník základní školy nacvičil veselý pohádkový 
muzikál, který šel zahrát pro radost dětem do mateřské 
školky. Malé děti si tak mohly společně s žáky zazpívat 

některé písničky z Mrazíka, Tři čuníky od Jaromíra Nohavici a další známé písně. Sedmáci se navzájem také doprovázeli 
na hudební nástroje, a tak měly děti opravdu pěknou podívanou. Není divu, že se jim muzikál moc líbil. 
 

 
Masopustní veselí 
Masopust 13.února 2010 byl ve znamení novinek. 
Udělení práva panu hejtmanovi a rychtáři proběhlo 
poprvé na veřejnosti před radnicí. Vítání koledy před 
jednotlivými domy bylo pohostinné jako vždy. Při 
pohřbívání Masopusta na sále se objevily nové kos-
týmy.  
S Masopustem jsme se na rok v Benešově rozloučili, 
ale koledníci si to užili ještě ve světě. V úterý se 
slaměná a mužská koleda v doprovodu několika 
masek a obou kobyl na pozvání PhDr. M. Mackové 
z Jihočeského muzea předvedla davu diváků před 

českobudějovickou radnicí na přehlídce jihočeských 
koled. Slunečné počasí podtrhlo dobrou náladu. Ač 
jsme byli v pořadí poslední, naše koledy sklidily za-
sloužený aplaus. Po skončení přehlídky benešovské 
koledy společně tancovaly kolečka pro diváky a na 
kobylách vozily malé děti. Pro ostatní diváky byly v 
košíku připraveny vynikající masopustní koblihy. 
Večer ještě na sále v Doudlebech předvedla 
doudlebská koleda mečový tanec a nezkrácený část 
masopustního dohadování. Naši se nedali zahanbit 
s naším kolečkem se zpěvy. Opět jsme sklidili po-
tlesk. Budeme se zase těšit někdy příště.  

Mgr. Pavel Ptáček 
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Pro děti od druhé do páté třídy bude v 
benešovské knihovně připravena 
v pořadí třetí  

Noc s Andersenem 
Sraz v pátek 26. 3. 2010 v 19.00 v knihovně. 
Přihlášky a bližší informace pro rodiče 
v knihovně nebo na tel. 380 322 151 
 

Beseda se spisovatelkou 

STANISLAVOU NOPOVOU 

Téma: Austrálie jinak než znáte.. 
17. března 2010 v 17.30 hod. v knihovně 

• Co děti v australských školách vůbec 
nepřekvapí, a u nás neznáme?  

• Do australské školy s radostí a 
v každém věku  

• Snadné seznamování dospělých a láska 
na vzdálených farmách australského 
vnitrozemí.  

• Důchodci na dobrodružných cestách za 
zlatem a poznáním.  

• Neznámá zvířata i květiny.  
• Vyluštění záhady duhových papoušků.  
• Dokážeme ovlivnit, kdo se narodí - kro-

kodýlí sameček anebo samička?  
• Žraloci za podmořskou sítí a bezpečné 

koupání v oceánu?  
• Australští domorodci a jejich tečkova-

né umění.  
• Jaká je australská kuchyně?  
• Hodně neobvyklá australská nebezpečí 

a tajemná setkání.  
• A další zajímavosti.. 

 

Z KNIHOVNY 
 
Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků vyhlašuje nultý ročník 
nové celostátní akce BŘEZEN - 
měsíc čtenářů. Navazujeme na 
Březen - měsíc knihy a Březen - 
měsíc internetu - vždy s význam-

nou účastí knihoven. V centru našeho zájmu je čtenář a 
čtení, tedy ne kniha (předmět) ani knihovna (instituce), 
ale každý čtenář (knihy, časopisu, e-zdrojů) aktivní 
uživatel knihovny i ten, který v knihovně nikdy nebyl a 
(zatím) ani být nechce. Pro naše čtenáře i nečtenáře 
bude v průběhu celého měsíce připravena řada akcí pro 
všechny věkové kategorie.  
Akce knihovny v Benešově nad Černou 
Týden čtení pro 1. stupeň ZŠ – Jak to chodí v knihovně 
Literární sout ěž pro 2. stupeň ZŠ – 2. kolo 
Beseda se spisovatelkou Stanislavou Nopovou 17.3. 
Zvířátka v knihách - pro 1. stupeň ZŠ součást projek-
tového dne ZŠ 16.3. 
Noc s Andersenem 
 
Knižní novinky :  
 
Pro mládež: 
Nebeské a pekelné pohádky, Vy-
kutálené pohádky, Pohádky bylo 
nebylo: Nové vydání klasických pohádkových příběhů 
doplněné mnoha krásnými ilustracemi. 
Eleanor Hogmanová-Porterová, Pollyanna: Osiřelá 
Pollyanna se po smrti rodičů přistěhuje k bohaté, ale 
protivné tetě, která ji chce vychovávat pomocí přísných 
trestů a hladovění. Pollyanna se však od tatínka naučila 
„hře na štěstí“ s jejíž pomocí na každé situaci vidí něco, 
z čeho může mít radost. Osud však Pollyannu podrobí 
těžké zkoušce. 
Město – vzrušující cesta časem: Chceš tu to vzrušující 
cestu podniknout? Tak zalistuj knížkou. Přeneseš se 
zpět o hodiny, léta i celá staletí. Podíváš se, jak město 
shořelo, bylo znovu postaveno, poničeno za války a jak 
se nakonec proměnilo v moderní metropoli. 
Táňa Kubátová, Abstinentka: Pokud je pro nás něja-
ký muž nedosažitelný, můžeme se k tomu postavit 
dvěma způsoby. Buď se budeme trápit, nebo si ze sebe 
budeme dělat legraci. Mirka zvolila druhý způsob. Je 
pevně rozhodnutá zvládnout s humorem jak Hynkovu 
počáteční nevšímavost, tak i pozdější zjištění, že Hynek 
svůj zájem o ni kdoví proč považuje za nežádoucí. 
Vyjde vůbec někdy najevo, že toto vzájemné nedoro-
zumění má na svědomí upovídaná sedmiletá dcerka 
Mirčiny kamarádky?  
Pro dospělé: 
Peter Prange, Poslední harém: Dvě ženy mezi Orien-
tem a Západem. Konstantinopol roku 1909. Ve skrytém 
prostředí harému sultána Abdülhamida II sní Fatima a 
Elisa o své budoucnosti. Jedna se chce stát sultánovou 
favoritkou, druhá touží po lásce a svobodě. Pak se ale 
Osmanská říše rozpadá a obě přítelkyně se ocitají ve 
světě, v němž se jejich sny mění v noční můru. Přežije 
jejich přátelství tuto těžkou zkoušku? 
James Clavell, Gaidžin: Na známý román Šógun a 
Tchaj-pan  navazuje závěrečný díl historicko-
dobrodružné trilogie z prostředí Dálného východu. 

Christa A.Tuczay, Požírači srdcí: Autorka představu-
je ověřené a historicky doložené příběhy o požíračích 
srdcí, „nestydatých ženách“ jako byla hraběnka Alžběta 
Báthoryová  a o mnoha dalších  tzv. „geniálních zločin-
cích“, kteří byli vrchností stejně často stíháni jako vyu-
žíváni k propagačním účelům. 
Vince Flynn, Radikální opatření: Thriller, jehož, 
hlavním hrdinou je agent protiteroristického oddělení 
Mitch Rapp, popisuje uzavřený svět neohrožených 
mužů a žen, riskujících životy v tajné válce, kterou 
musí tajit dokonce i před vlastními politickými vůdci. 
James Rollins, Klíč soudného dne: Sigma Force čelí 
největší hrozbě lidstva v dobrodružství, které sahá od 
římského Kolosea přes ledové norské vrcholky až 
k zapomenutým hrobkám keltských králů. Nejhorší 
noční můra je uvězněna v talismanu pohřbeném dávno 
mrtvým světcem – v artefaktu známém jako Klíč soud-
ného dne. 
Alois Sassmann, Kořeny 1. a 2. díl: Putování po sta-
rých jihočeských rodech aneb co jste ne jihočeské frek-
venci 106,4 FM neslyšeli. Knižní zpracování oblíbené-
ho pořadu Českého rozhlasu České Budějovice. 
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Příběh Lilian a Josefa  
 
Pavel Mörtl  - pokračování 

.                
Josefovy trvalé zdravotní potíže ho nakonec přivedly do trvalého důchodu a 
rodná obec mu dala do pronájmu trafiku. Lily svému choti pomáhala tahat 
těžké balíky se zbožím denně z Mostu, a protože rodinný rozpočet to příliš 
nevylepšilo, Lily začala hledat sama zaměstnání.  V litvínovské chemičce 
(tehdy Stalinových závodech) pro ni práce jako pro cizinku nebyla. Musela se 
spokojit tedy s nečistou a namáhavou prací na třídičce uhlí v dole. Na tom 
dole, odkud její Josef - strojník musel kvůli zdraví odejít. Čtrnáct měsíců, větši-
nou sama v nočních směnách se učila česká slovíčka z listů, vytržených ze 
školního sešitu. Spolupracovníci jí jich tam vždy pár napsali a ona ve vzácných 
chvilkách volna zkoušela česky slabikovat. Naštěstí se našel člověk, který cítil 
s drobnou tmavovláskou a dokázal ji časem umístit do účtárny dolu. Počítat 
uměla a mluvit se při tom zas tak nemuselo. 
Bývalého vojáka Josefa trápila neschopnost uživit dostatečně rodinu, která se 
mezi tím rozrostla o syna Roberta (1947). To se načas na rodinu usmívalo 
štěstí. Po mateřské Lillian nastoupila k poště a šest dnů v týdnu 
s třináctikilovou brašnou přes rameno putovala pěšky (později na kole) po 
rozsáhlém venkovském rajónu. Lidé znali její osud, měli ji rádi a dávali to naje-
vo drobným pohoštěním, podstrojovali jí svačinami, aby tu zátěž lépe dokázala vydržet. Nikdo netušil, že jejich pošťačka 
chtěla být kdysi baletkou anebo porodní asistentkou. Doma ji ovšem nikdo nerozmazloval, Josefovy zlostné výlevy, jimiž 
dával průchod své osobní a životní prohře, byly stále častější. Unavená manželka leckdy přišla z práce a toužila po jedi-
ném, najíst se a pořádně vyspat. Josef začal hledat zapomnění mezi kamarády v hospodě. 
Lilina obyčejná pošťácká služba nebyla tehdejší bezpečnosti vhod. Byla vyslýchána, pokud šlo o obsah jejích dopisů do 
rodné Anglie, chtěli po ní, aby sdělovala, kteří neodsunutí Němci dostávají poštu z ciziny a vůbec jak často jim někdo 
píše. Dokonce došlo na nabídku spolupráce. Lily i toto dokázala ustát a nepodlehla.  
Za rodiči se mohla ovšem poprvé podívat až v roce 1955 a to pouze s dcerou, aby byla jistota, že se vrátí. Když ji poprvé 
přijela navštívit matka, neexistenci koberce v bytě vysvětlila Lily tím, že ho právě dala do čistírny. Rodina se jí stala vším a 
v duchu anglické tradice si ke čtyřiadvacetileté pošťácké službě sama „naordinovala“ práci dobrovolné sestry Červeného 
kříže. Sociální soucit ji přivedl do vesnických ekonomicky slabých rodin, kde se snažila aspoň trochu pomoci při s péči o 
děti.  
 
Lily se, stejně jako manžel, hned po válce stala členkou Svazu bojovníků za svobodu. Když se při jedné slavnostní příleži-
tosti sešli váleční veteráni v Litvínově s představiteli armády, byl přítomen i Josefův velitel ze Středního Východu – gene-
rál Karel Klapálek. Řečníci, jak bylo tehdy žádoucí, vyzdvihovali toliko zásluhy příslušníků Čs. armádního sboru v SSSR. 
V průběhu akce se Lily odvážila přímo z místa oslovit generála  a ohradila se proti jednostrannému vyzdvihování jen jed-
něch z bojovníků za osvobození republiky. Vadilo jí, že Klapálek se „zápaďáků“ nezastal. Dostala slib, že s ní generál po 
skončení akce osobně promluví. Jenže k němu ji už nikdo nepustil a Klapálek bez vysvětlení odešel. Josef jí tehdy řekl: 
„Děvče, já se po Tvých slovech cítil tak dobře!“   
Nositeli Čs.válečného kříže 1939, medaile Za zásluhy II. stupně, stříbrného odznaku Svazu brannosti (zúčastnil se v roce 
1946 v Lomu jeho založení) a dalších ocenění se v roce 1968 opět přitížilo. Na Bulovce mu odoperovali polovinu plic a 
jeho už tak oslabené tělo šest dalších let svádělo boj s osudem. Neúspěšně. Lily rok na to sama skončila s prací a odešla 
do důchodu, na nějž díky dvěma dětem měla nakonec nárok. Děti odrostly a čerstvá penzistka poprvé měla více času na 
sebe. Dodnes ráda vzpomíná na cesty s přítelkyněmi za zábavou do nedalekého Litvínova.  
K šedesátinám jí bývalý zaměstnavatel poslal jako vedoucí skupiny odborářů na rekreaci do jižních Čech - na Lipno. Tam 
při seznamovacím večírku zcela náhodně poznala místního člověka, pana Jana. Začali se vzájemně navštěvovat a po 
roce se Lily rozhodla změnit bydliště. Na plných dvacet osm let se přestěhovala z Lomu ke břehům „jihočeského moře“. 
Ani tam však nedokázala mít ruce v klíně. Nejprve pracovala jako pomocnice v jednom z lipenských hotelů, pak tři roky 
s Janem správcovala v autokempu a nakonec, stále 
čilá penzistka půjčovala knihy v místní knihovně. 
Celých dvacet let, než ji přestaly dobře sloužit oči. 
Její knihovnická práce byla oceněna několika uzná-
ními, a když v roce 2005 předávala knihovnu své 
nástupkyni a přítelkyni, bývalé místní učitelce Vítěz-
slavě „Vicki“ Neubauerové, činila tak s pocitem, že 
dokázala místním lidem něčím posloužit. 
Když jsem paní „Lilinku“ loni poznal, uzavírala právě 
svou lipenskou životní etapu. Jedna z posledních 
šesti britských „válečných nevěst“ v Česku, které 
osobně popřála zdraví britská královna Alžběta II. při 
své návštěvě Prahy v roce 1998, zhodnotila onoho 
jarního podvečera svůj příběh slovy:„Měla jsem těž-
ký, ale plný život. Nelituji ničeho!“ O několik dnů 
později se rozloučila s lipenskými spoluobčany a 
přáteli a se smutkem ve tváři se odstěhovala do 
nového bytu za svými dětmi zpět do Lomu. Vnoučata 
a pravnoučata už na ni netrpělivě čekala.  
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Plán činnosti TJ Sokol Benešov nad Černou na rok 2010 
 
Celoročně: -      
účast fotbalového mužstva dospělých v okresní soutěži 
účast fotbalového mužstva žáků v okresním přeboru 
účast družstva stolního tenisu v okresní soutěži 
účast družstva stolního tenisu v krajské soutěži 
součinnost s ostatními organizacemi a subjekty při přípravě, 
 realizaci a financování veřejných akcí v rámci obce Benešov 
nad Černou 
 
Samostatné akce:   
Žákovský turnaj v kopané 
„O pohár starosty obce“                                    19.6.2010 
„Benešovská smeč“  
– volejbalový turnaj smíšených družstev             19.6.2010 
„ Memoriál Josefa Chýleho“ –  
17. ročník- turnaj v kopané                                  24.7.2010 
Pouťový volejbalový turnaj smíšených družstev 
                                                                             24.7.2010 
 Turnaj v nohejbale                                             7.8.2010 
Mikulášský turnaj  ve volejbale v hale Termín bude upřesněn 
Vánoční turnaj  ve stolním tenisu  Termín bude upřesněn  
 
V Benešově nad Černou 10.1.2010 
 
Za TJ Sokol:    Ing. Štefan Čajan       Petr Gušl 
                  hospodář TJ      předseda TJ                           

Názory čtenářů: 
 
NEJEDEM, NEJEDEM... 
"Nevytíženost" spojů jsme si mohli vyzkoušet 
již o školních prázdninách v prosinci minulého 
roku, když jsme se sešli ráno na zastávce v 
Ličově a svorně čekali déle než dvacet minut 
na autobus. Nikoho nejprve nenapadlo, že spoj 
nejede. Ze sedmi vytrvalců jsme zůstali čtyři. 
Složili jsme se na taxi. 
Ani sami řidiči nechápou a jen krčí rameny. 
O prázdninách využívají spoje i děti z táborů 
ve Skalinách, z Desek a okolí Benešova. O 
turistech nemluvě. Snad by OÚ mohl 
doopravdy pomoci, co se rozšíření 
prázdninových spojů týče. Byli bychom mu 
vděčni. 
   Je pravda, že v obci je k dispozici obvodní 
lékař, zubní lékařka, dokonce i lékárna. Vše je 
časově omezeno, i tam se potřebuje pacient 
dostat. Léky vám v Kaplici vyzvedne kdokoli.  
V Českých Budějovicích, v Českém Krumlově, 
příp . v Kaplici jsou ale lékaři - specialisté, kam 
se musíte dostavit osobně. Domů se 
potřebujete samozřejmě dostat také. Zkrátka v 
lepším případě "výlet" na celý den. Ne každý 
má k dispozici auto. Na jedné straně dělá OÚ 
vše možné pro své obyvatele, aby jim život 
usnadnil a zpříjemnil, a na straně druhé stačí 
několik škrtů perem ČSAD, aby jim životy 
znepříjemnily. 
O prázdninách budou ve výhodě, promiňte mi 
ten černý humor, ti, kdo jsou doma a mají 
převážnou část dne volnou. Nezaměstnaní, 
maminky na MD, samozřejmě důchodce 
nevyjímaje. Značnou část příjmů mimo 
běžných nákladů potřebují na léky, poplatky u 
lékařů... Pochybuji, že jim zbyde na taxík! 
Tak možná uvidíme stopovat naše maminky, 
spíše jako indiánské babičky, s mrnětem v 
šátku (ne do každého auta se dá kočárek 
složit), ty s více dětmi mají smůlu. Kluky, 
fotbalisty, s nohou v sádře a o berli, stařečky o 
holi, stopující vstříc projíždějícím autům pomocí  
berlí a holí, takže to bude vypadat, jakoby 
řidičům spíše hrozili... 

L.Masaříková  

Z Nových Hradů. 
13. - 14. 3., Víkendová Tvůrčí dílna v Koželužně – 
orientální a břišní tance, tai - chi, lektorské vedení V. 
Zítová, informace a přihlášky na  KIC Nové Hrady, 
tel. 386 362 195, kic@novehrady.cz 
21. 3.   Koncert francouzské kapely Trio Enora 
v rámci Dnů francouzské kultury, Restaurace pod 
radnicí, pořádá KIC Nové Hrady 
23. 3., 18.00 hod., Cestovatelské promítání 
v Koželužně, Bagdád – nejděsivější město světa  
s Tomášem Radějem (průvodcem CK Kudrna), 
vstupné 20,-Kč, KIC Nové Hrady 


